
ATA DA REUNIÃO DE ELABORAÇÃO DO PLANO DE
DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 2024-28 COM OS

GESTORES DOS CAMPI DA MACRORREGIÃO 2

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte três, das nove horas e quinze minutos às
dez horas e cinquenta e seis minutos, por meio de videoconferência no Google Meet, realizou-se
uma reunião com os gestores das áreas de ensino, pesquisa, extensão, gestão de pessoas,
administração e planejamento dos campi da Macrorregião 2 (Baturité, Boa Viagem, Canindé,
Crateús, Guaramiranga e Tauá) para apresentar o detalhamento das atividades previstas para a
elaboração do PDI 2024-2028 e realizar o processo de escolha dos membros das comissões
temáticas que atuarão no processo de construção do plano. Registraram a presença os seguintes
nominados: Alex Cabral de Britto, Aline do Monte Spinosa, Ana Raquel Pereira Moura, Antonia
Janieiry Ribeiro da Silva Brito, Antonia Karla Bezerra Gomes, Carliane Mota Araujo, Cesar Augustus
Diniz Silva, Clauthenys Lara Prata Machado, Edelvan Guia, Érica Gomes Bezerra, Francisco Antonio
Barbosa Vidal, Henrique Bezerra, Jaciara de Barros Brasil, Janaina Rafaella Scheibler, Katiane
Sampaio de Sousa, Marcelo Marques Fernandes Almeida, Monica do Vale Paiva, Rodrigo Santos
Cruz, Stenio Wagner Pereira de Queiroz, Stephanie de Oliveira Figueiredo, Tiago de Sousa Leite.
A reunião iniciou-se com o servidor Stenio Wagner Pereira de Queiroz apresentando o detalhamento
das atividades previstas para a elaboração do PDI 2024-28. Logo após, o mesmo servidor explicou
as regras do processo de escolha e depois solicitou aos presentes gestores de ensino, pesquisa,
extensão, administração e planejamento e gestão de pessoas que tivessem interesse em se
candidatar para participar das comissões temáticas, que registrassem o seu nome para ser inserido
no formulário eletrônico utilizado no processo de escolha. Somente o servidor João Victor Alves
Pinheiro do campus Canindé se candidatou para a área do ensino. Não houve candidatos para área
da pesquisa. Somente o servidor Cesar Augustus Diniz Silva do campus Crateús se candidatou para
a área da extensão. Não houve candidatos para área da administração e planejamento, porém a
servidora Clauthenys Lara Prata Machado do campus Guaramiranga apresentou interesse em
participar da comissão. Em seguida, o servidor Stenio Wagner Pereira de Queiroz informou que seu
nome seria sugerido para indicação como membro dessa comissão. Somente a servidora Stephanie
de Oliveira Figueirêdo do campus Tauá se candidatou para a área da gestão de pessoas. Durante a
candidatura, a servidora Antonia Karla Bezerra Gomes informou, no chat da reunião, que a pouca
manifestação dos gestores em participar como membro das comissões temáticas é um reflexo da
sobrecarga de trabalho e acúmulo de funções que estamos vivenciando e que, na verdade, não é
bem uma escolha, mas muito mais uma imposição das condições de trabalho a que estamos
submetidos em nossos campi. Dessa forma, obteve-se os seguintes resultados da Macrorregião 2: o
servidor João Victor Alves Pinheiro do campus Canindé será o representante da área do ensino, o
servidor Cesar Augustus Diniz Silva do campus Crateús será o representante da área da extensão e
a servidora Stephanie de Oliveira Figueirêdo do campus Tauá será a representante da área da
gestão de pessoas. Com relação à falta de representantes nas áreas da pesquisa e da administração
e planejamento, o servidor Stenio Wagner Pereira de Queiroz esclareceu que os membros dessas
comissões serão indicados pelo reitor do IFCE. Não havendo nada mais a ser tratado, o chefe do
Departamento de Planejamento e Políticas Institucionais, agradeceu a presença de todos os
presentes, encerrou a reunião da qual eu, Érica Gomes Bezerra lavrei a presente ata.




